

Krotoszyn, dnia 23.04.2012 r.

WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „„Program wyrównywania różnic między regionami II – Wyposażenie w sprzęt rehabilitacyjny””.
Nr sprawy RZP-VI/1/02/12

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia:

1. Czy Zamawiający dopuści łóżko bez tworzywowej obudowy podwozia ABS, co w proponowanym łóżku jest parametrem zbędnym (siłowniki i kable podwieszane pod leże)?
Odpowiedź: Tak, dopuści tylko w przypadku gdy siłowniki i kable będą podwieszane pod leże.
2. Czy Zamawiający dopuści łóżko z regulacją wysokości w zakresie 380-810 mm, co jest parametrem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedź: Tak, dopuści.
3. Czy Zamawiający dopuści łóżko z Trendelenburgiem 18° i anty-Trendelenburgiem 18°, co jest parametrem lepszym od oczekiwanego?
Odpowiedź: Tak, dopuści.

Z poważaniem

Z-ca dyrektora SPZOZ w Krotoszynie
ds. ekonomiczno-administracyjnych


mgr inż. Grzegorz Ratajczyk